1999-2000 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

1999 SENATE BILL 113

Prepared by the Legislative Reference Bureau (June 3, 1999)

- 1. Page 31, line 19: on lines 19 and 25, delete "sub." and substitute "subs.".
- **2.** Page 49, line 21: delete "94" and substitute "92".

LRB-2225/4ccc-1 KMG:ch